ALGEBRE : les inéquations et tableaux
de signes du premier degré

Exercices supplémentaires en correction du controle|

1. Résoudre et donner I'ensemble S des solutions
5x+2+ X-5 <l—2x

—
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2. Etablir le tableau de signes des expressions suivantes :
7 _ 6
10x*2 : 5x® ; (-3x) ; (0,4%)° ; (-(1,2x° ; 2t 3x : [ﬁ]
3. Etablir le tableau de signes des expressions suivantes
-9
P, (X) :TX+5

P, (X) = (-5x +6)°(2-8x)°
—2x*(2-5x)’
(1-3x)"

Ps (X) =

Ensuite, donner 'ensemble des valeurs de « x » pour lesquelles on a :

p1(x) >0
p2(X) <0
ps(X) =0




